N ZI RusAutomation

CTAJIbHOW KOPMYC
CTAJIbHASI MEMBPAHA
CBAPHOW CEHCOP (0MLus)

DS 5

Pene paBneHus

OnucaHue

Mporpammupyemoe pene fasnenns DS 5 pa3spabotaHo Ha
6a3e paturka DMP 331. Pesnie uMeeT ToN1bKo AMCKPETHbIN
BbIXOLHOW cWUrHan v He TpebyeT yTBepXAeHWs Tuna
CPencTB U3MepeHUN.

Pene wumeer pnBa PNP-Beixoga. [ocTuxeHue
MOPOroBbIX 3HaYeHWn uKCMpyeTcs CBETOAMOLAMM,
pPacnofioXXeHHbIMW  Ha  KOpnyce CO  CTOPOHbI
3NEeKTPUYECKOrO pa3beMa. YCTaHOBKa MOPOroBbiX
3HAYeHUN, pexrMMoB WX paboTbl MPOM3BOAMTCS C
MOMOLLLbI0 OTAENbHO nocTaBasieMoro agantepa ADAPT-
5 n cneuwnansHoro [10.

Wryuep naTtynka M3rotaBnamMBaeTcs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKON HepxaBetowen crann 304,
YyCTOMYMBON K OONBLIMHCTBY HearpeccuMBHbIX Cpef,
06LLLEeNPOMbILLIEHHbLIX MTPUMEHEHWIA.

O6nactn NnpuMeHeHuUs

KoHTposb TeXHOOrMYecknx NpoLLeccoB B
MaLLUMHOCTPOEHWUM 1 NPOU3BOACTBE;
[MHeBMaTUUYeCKME U rnapaBAnYeckme CUCTEMbI;
N3MmeputensbHoe obopynoBaHue;

CuncTeMbl KOMMYHaNbHOIO BOLOCHAbXeHWS,
KaHanm3auun, nepepaboTkn 0TXOA0B;

Pe3epByapbl a9 xpaHeHWs TonavBa, Macia, MasyTa,
HedTw.

[lnanasoHbl 0..0,04 no 0..600 bap, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe,

paspexeHue
OcH. norpeLuHocTb CraHzaptHo 0,35 % ;0,5 % [11; 1 % N
OnuwmoHaneHo 0,25 % [14; 0,1 % 1A

BbixogHoit curHan Onckpethbiit, 2 x PNP

CeHcop KpeMHweBbIf TeH30pe3MCTUBHBIN CO CTanbHOM
MembpaHolt

CraHzaptHo -25..125 °C

OnuyoHansHo -40..125 °C

M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1, 61/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/4"NPT

0bLenpoMbILLINEHHOE, Ha LUMPOKMIA SMana3oH
Cpef, He arpeccuBHbIX K HepXaBeloLLen CTanu

£ cpeasl u3MepeHus
Mex. npucoeuHeHme

[pumMeHeHve

XapakTepucTuKku

[vanasonbl gasnennit ot 0..40 mbap po 0..600 6ap;
NHovBuayanbHasa HacTpoWnka AnanasoHa;

KoMnakTHoe ucnosiHeHue;

1 nnn 2 PNP-gbixoga (pene) Ha Bbibop;

3alumTa oT HENPaBUAbHOMO NOAKIOYEHNUS U KOPOTKOIO
3aMblKaHuWs;

Bbicokasi TeMnepaTtypHas cTabuibHOCTb;

Bbicokast ponrospemeHHas cTabunbHoCTb;
[nuTenbHbIn cpok cnyxbbl;

B03MOXHOCTb MCMOSTHEHWIN XapaKTepUCTMK MOA, 3aKa3.

ﬂOHOHHMTEHbHHEOHHMM

CBapHol ceHcop;
BcTpoeHnHbin B wtyuep gemndep rugpoynapa.

& (€

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuuyeckas cneundukauus DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022



TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

JVUAMA30HbI U3BMEPEHUI

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasierune Pug [6ap]
HoMuHanbHoe abconoTHoe gasneHne Pug [6ap]
MakcuMarnbHas neperpyska Pmax [6ap]

[aeneHve paspbisa Po [6ap]

HomuHanbHoe u3bbiTouHoe/abcontotHoe aasnernune PHa [6ap]
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap]

[asneHue paspsisa Po [6ap]

HomuHanbHoe nsbbiTouHoe/abcontotHoe aasnenune PHa [6ap]
MakcumanbHasa neperpyska Pmax [6ap]

[asnenue paspoisa Po [6ap]

YCTONYMBOCTb K BakyyMy

NMATAHUE
Hanpskenue nutanus (Unut)
MoTpebneHune Toka

ONCKPETHbIW BbIXOLHOW CUTHAT
Konnyectso / Tvn

MakcumanbHbin Tok [MA]

3awmTa

MakcumanbHoe koMMyTupyemoe HanpsxeHue [B (DC)]
Pexwum paboTel pene

3agepxka BkiYeHns / Boiknoderus [c]
MakcuManbHaa Yactota nepekoderms [Mu]
MuHMMabHOE KONMYECTBO LMKIIO0B NepeksoyeHuns
PexunMmbl paboTbl guckpeTHoro Boixofa (pene)

A) pexum rucrepeauca
P

B) PEXUM MCTepe3nca WHBePCHLINA
P

Touka

otk

TOHKA
BKn

P

BepXHH
nopor
HUHHMA
nopor

C) pexum okHa

=140 0,04 0,06
O 0,5 0,5
7,5 1,5 1,5
1,6 2,5 4
10 10 20
(5 (5 29
100 160
600 600
1000 1000

0,1
0,1

1,5

40
50

0,16
0,16
1
1,5
10
40
50
250
1000
1250

0,25 0,4 0,6 1
0,25 0,4 0,6 1
1 2 9 &
1.5 3 7,5 7,5
16 25 40 60
80 80 105 210
120 120 210 420

400 600

1000 1000

1250 1800

PHp > 1 6ap: HeorpaHuyeHHOe pa3pexxeHune

PHp < 1 6ap: no 3anpocy

12..36 B (DC)
<26 MA

1 unn 2 HesaBucuMbix PNP-koHTakTa

400

OoT KOPOTKOIo 3aMblKaHUA

36

Mctepesuc / okHo / nMnysbe
0,01..650

200
108

R

D) pexum OKHa UHBEPCHbIA
p

BepxHi
nopor|

HIHHMA e
nopor|

E) pexnn umnynec

Touxa
Toura
orn

Seu t

1

Sew

Sau
1

TouKa
Bk

TouKA

orkn

0

t

. Tan. hnar

Pulse
e

LTl [T

t

CTaHpapTHbIE YCTaHOBKM peneltHoro Bbixoga: pexxum A, 1.8kn. 80 % O, T.otkn. 75 % AW, 3.8kn. 0 mc, 3.01kn. 0 Mc. Paclundposka: T.BKA. - Touka
BKJIIOYEHWS CUrHana, T.0TKJ1. — ToYKa OTK/IIYEHWUS CUrHana, 3.BK/. — 3aAepXKa BKIOYEHUS CUrHana, 3.0TKJ1. — 3afepXKa OTK/IoYeHUS CUrHana, H.M.
— HUXXHWIA NOPOT, B.M. — BEPXHWIA MOPOT, 3.H.M. — 3a[iep>ka HUXHEro nopora, 3.8.M. - 3afepXKa BepXHero nopora.

WHTEP®ENC CBA3U
Konuuectso nHtepdeiicon

MpoTokon

MporpamMmHoe obecneyeHue
CKopocTb nepefaun faHHbix [6ut / cl
[nura kabena nuHum ceasm [m]

XAPAKTEPUCTUKNU

OcHoBHas norpewHocts' [% O]

TouHocTb nepeknodermna’ [% AN]

BansHue oTknoHeHus HanpsxxkeHus nutaHus [% AW /10 Bl
BansaHue oTknoHeHus conpoTtusienus Harpysku [% AW / kOM]
[JonrospemerHas ctabunsHocTb [% LU / roa]

Bpems oTknumka [Mc]

Bpems ycraHosnenus paboyero pexuma [cl

1

UART
BD-conf
9600

<5

CtaHpapTHO
<10,35
<+0,5

- O O N
o o1 o1

ININ IAN AN IA A IA
= | @nl| ke | R | =2 | =z | (-

N

" BktoyaeT HeIMHENHOCTb, TucTepesunc v Bocnpomssogumocts no IEC 60770. W - ananasoH nameperuit.

C1p. 2 TexHuueckas cneundukaums DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022

Ycnosue

Pup > 0,4 bap

0,1 6ap < PHg < 0,4 6ap
PHp <0,1 6ap



BJINAHUE TEMIEPATYPbI

HoMuHanbHoe gasneHve Pua [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <0,4 <1,0 >1,0
[onyckaeMas npueeaéHHas norpewHocts [% O] <+0,75 <+2,0 <+1,5 <+1,0 <+1,0 <+0,75
[onyckaeMas npueenéHHas norpetHocts [% AW / 10 °C] < +0,07 <+0,3 <+0,2 <+0,14 <+0,1 < +0,07
[uanazox TepmMokomneHcauum [°C] 0..70 0..50 0..70
TEMMNEPATYPHbIN JUANA30H

M3mepsiemasn cpepa [°C] -25..125/-40..125 / -25..100

Okpyxatowas cpega [°C] -25..85/ -40..85

Xpanenue [°C] -40..85

3JIEKTPOBE30MNACHOCTb

3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHus MocTosiHHO

3awmTa ot 06paTHOM NoAAPHOCTM NUTaHWs / 0bpbiBa He nospexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT

3neKTpoMarHnTHasi CoBMeCTMMOCTb M3nyyeHune n 3awmwéHHocTs cornacHo EN 61326

YCTOMYMBOCTb K MEXAHWYECKNM BO3JEACTBUAM

BubpocTtoiikocTtb 5 g RMS (10..500 ) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YnaponpoyHocTb 100 g/ 11 Mc CornacHo DIN EN 60068-2-27

3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CraHpapTHO
EmkocTb kabens
NHoyKkTnBHOCTb Kabens

MEXAHMWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

CraHpapTHO

OnunoHanbHo

KOHCTPYKLMA
Wryuep
MembpaHa

YnnoTHeHns

Kopnyc
CteneHb 3awumThbl kopnyca no FOCT 14254
Macca nsgenus, He bonee

YcToumnBoCTb K cpeiam

SKCIUTYATALIMA

MMonoxexne

Pecypc ceHcopa

CpepHsis HapaboTka Ha oTka3
CpepnHwuin cpok cny>kbbl
[apaHTWIiHbINA cpoK cnyxbbl

"Bo3moxHo Tonbko Ans Aasnenus: 0,1 bap < Pupg < 40 bap.

Paszbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
CUrHanbHbIA NPoBoA/oKpaH, a TakxKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ curHasbHbIi npoBog: 160 nd/m
CUrHanbHbIi NpoBoa/sKpaH, a TakxKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ cUrHasbHbIA NpoBoA: 1 MKIH/M

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTag MeMbpaHa'

G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa? G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIN MOpPT
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa? M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIVi NopT
G1/2" DIN 3852, oTkpbITast MeMbpaHa / cBapka®

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

HepxaBgetowas ctanb 1.4301 (304)

HepxaBgetowas ctanb 1.4435 (316L)

CrangapTHo: FKM (bTopucTblii Kaydyk — viton®) (ans temneparypsi -25 °C < Tpa6 < 125 °C. Pug < 100 6ap.)
OnunoHanbHo:

LT FKM (dbTopucTblit Kaydyk - viton®) dupMbl Parker (ans remnepatypei -40 °C < Tpa6 < 125 °C.

PHp < 100 6ap.)

EPDM (3TuieH-nponuieHoBbIi Kay4yk) (ans remnepatypsi -40 °C < Tpab < 125 °C. Pup < 160 6ap.)

NBR (6yTagmeH-HUTPpUIbHbIA Kaydyk) (ans temnepatypsi -25 °C < Tpab < 100 °C. PHg < 600 6ap.)

VMQ (cnnnkoHoBbIN Kayqu] (nna Temnepatypsl -40 °C < Tpab < 125 °C. Pug < 600 6ap.)

FFKM [nedeTopKayqu - kalrez®) (ans Temnepatypbi -25 °C < Tpab < 125 °C. PHa < 600 6ap.)

Be3s yI'IﬂOTHEHVIl7I / CBapKa (ans pesbbbl EN 837-1/-3, NPT 1 aaBnexus: PHg > 0,16 6ap. PHg > 0,16 6ap.)
CrangapTHo: Hepxasetowas cranb 1.4301 (304);

CranpapTHo: IP 67

0,15 kr

MNonbop MaTepmanoB YacTew gaTynka, B3aUMOLEeNCTBYIOLLMX C U3MEPSeMO Cpefon — UMeeT
pekoMeHAaTenbHbI xapakTep. [pousBoanTenb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHoCTb AaTyMKka
C XUMUYECKM arpecCcuBHbIMU 1 / WU FOpPSYMMU CpeaaMu.

Jto60€ (CranmaptHo npubop KanuBpyeTcs B BEPTUKANLHOM MOMOKEHNM C HAMPABIEHHbIM BHI3 MEXaHUYECKMM
npucoeanHeHnem.)

100x10° uuKNoB Harpy>xeHus
He meHee 100 000 v

14 net

2 ropa

2 Bo3MoXHO Tonbko Ans aasnerus: 0,6 6ap < PHA < 16 6ap. He ucnonbayetcs Ha faBnexns paspexenus. [ng pasnenunit PHa < 1 6ap: ocHoBHas norpewHocts < +1 1.
3 BoaMoxHO TonbKo Ans aasnewus: 0,6 6ap < PHg < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHeHneMm FFKM (Mepdrtopkayuyk - kalrez®).
He ucnonb3yetcs Ha paBnenus paspexenvs. Ana nasnenunin PHa <1 6ap: ocHosHas norpewHocts < +1 1N,

ﬂpomsso.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuueckas cneundukauus DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022



MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

20

SW27
foc
i
|
i
26
™ @175
G1/2"

G1/2" EN 837-1/-3

Sw27

L /2" NPT
J:‘:L %

1/2"-14NPT
D20
26
| H
|
~ ™
~t
F—==1 I—=1I
!
™| ™
N
I
l
6 .
8175
M20x1.5

M20x1.5 EN 837-1/-3

Ly
—

~

G 174"

G1/4" EN 837-1/-3

SW27

SO
T ‘ \
/4 NPT
1/2"-18NPT
~F
T
Omkpsimas
MEMOPAHA, —

G1/2" DIN 3852,
oTKpbITas MeMbpaHa

G1/2" DIN 3852,
oTKpbITast MeMbpaHa /
cBapka

M20x1.5 DIN 3852,
oTKpbITas MeMBpaHa

C1p. 4 TexHuueckas cneundukaums DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022

Sw32
- ] 1 N
; L
‘ %
=
A I
Omkpsimas G3/4"
MEMOPAHA AT -
BMAPaH 230

G3/4" DIN 3852,
OTKpbITast MemMbpaHa

(Va

W27
A V1
SERS

I ooy

D

G1/4" DIN 3852
M12x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
M10x1 DIN 3852

G1/2" DIN 3852

M20x1.5 DIN 3852

P,

/ SWZ27

2]
74

G1/2" DIN 3852,
OTKPbITLIA MOPT

M20x1.5 DIN 3852,
OTKPbITIN NOPT




ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CraHpapTHo:

220 WNHankatop
I 26 BbIxoga K1

415
30

NHankaTop
Bbixoaa K2

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

CEYEHWNA NPOBOAOB N OMAMETPbI KABEJIEN:

3neKTpI/I'-IeCKoe npucoegnHeHue

CeueHue npoBoga kabens (Makc.), Mm?

LwuameTp kabensi, MM

PazbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67

0,75 6.8

3NIEKTPUYECKME PA3BEMBI:

KoHTakTbl pa3beMa

[MopoknoyeHne BbIBOAOB Pasbem M12x1

KoHTakTbl pa3beMa

MopkntoyeHne pene Pasbem M12x1

5-KOHT. 5-KOHT.
MutaHue + 1 Bbixogn 1 5
MutaHue - 3 Bbixon 2 2
NHTepdeiic cBasu 4 - -

3aszeMnieHne

Ko

pryc pasbema / nopT AaBieHns

CXEMA MOAKITHYEHUA:

MuTanne +

Mutaxue - ( \

o+
Unir

WHTepdeic ceAamn

Bixoa 1

‘ E—O MpoTokon
O f UART

IE3

Brixon 2

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuuyeckas cneundukauus DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022




KO 3AKA3A [J1A DS 5:

DS5 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN3bbiTouHoe B bap  68M
AbcontoTHoe B 6ap (o1 0,1 6ap.) 68N
IWAMNA30H NU3MEPEHWUI
0..0,04 6ap (o1 0,1 6ap.) 0400
0..0,06 6ap (o1 0,1 6ap.) 0600
0..0,1 6ap 1000
0..0,16 6ap 1600
0..0,25 6ap 2500
0..0,4 6ap 4000
0..0,6 6ap 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 6ap 1601
0..2,56ap 2501
0..4 bap 4001
0..6 bap 6001
0..10 ap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 bap 2502
0..40 bap 4002
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 9999
BakyymeTpuyeckoe gasnieHve, no sanpocy (ykasatb npu 3akase) XXXX

OUCKPETHbIW BbIXOLHOM CUTHAT

Be3 puckpeTtHoro Beixoaa 0
1 PNP 1
2 PNP 2

BbIXOOHOW CUTHAN / MUTAHUE
Bes BbIxogHoro curHana 0
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9
9JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
PasbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 999
MEXAHWYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 = 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 = 400
M20x1.5 DIN 3852 = 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852  COO
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTas Membpana (0,1 bap < Pug < 40 6ap.) KOO
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa ~ FOO
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa / ceapka' GO0
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa?  F04
G1/2" DIN 3852, otkpbiTbiit mopt' = HOO
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTbivi nopT ~ HO4
%"-14NPT  NOO
%"-18NPT  N40
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 999
YNAOTHEHUE
FKM (dpTopmucTbint kaydyk - viton®)(-25 °C < Tpab < 125 °C v gasnenus PHg < 100 6ap.) 1
LT FKM (dbTopucTsiii Kayuyk - viton®) dmpmbl Parker (-40 °C < Tpab < 125 °C u nasneHns Pug < 100 6ap.) F

" Bo3aMoxHO Tosibko Anst gasnenus: 0,6 6ap < Pg < 16 6ap. He ucnonb3ayetcs Ha faBneHus paspexerus. [1ns gasnenunin Pug < 1 6ap: ocHoBHas norpetwHocTs < +1 [IN.
2 Bo3MOoXHO ToNbKo Ans aasnenus: 0,6 6ap < Pup < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHeHnem FFKM (Mepdropkayuyk - kalrez®).
He ncnonbayetcs Ha faBneHus paspexenus. Ans nasnennin PHa < 1 6ap: ocHoBHas norpelHocts < +1 [IN..

C1p. 6 TexHuuyeckas cneundukaums DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022



DS 5 (npopomxkeHue) XXX XXXX X X XXX XXX X XXX XXX
EPDM (atunen-nponuneHosbiit kayuyk) (-40 °C < Tpab < 125 °C n gaBnenus PHg < 160 6ap.) 3
NBR (6yTagneH-HuTpunbHbiii kaydyk)(-25 °C < Tpab < 100 °C n gaBnenus PHg < 600 6ap.) 5
VMQ (cunmkoHoBbi kayuyk)(40 °C < Tpab < 125 °C v paenenus PHp < 160 6ap.)  V
FFKM (nepdTopkayuyk - kalrez®)(-25 °C < Tpab < 125 °C n gasneHua Pug < 600 6ap.) 7
Bes ynnotHeHwit / ceapkalgns pe3sbsl EN 837-1/-3, NPT v gasnenus: PHg > 0,16 6ap.) 2
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase] 9
YCTAHOBKW PEJIE
CraHpaptHble (pexum A, T.8kn. 80 % AW, T.otkn. 75 % AW, 3.8kn. 0 Mc, 3.01k1. 0 Mc.) 000
1: pexxum A, 7.8k1. 12 b6ap, T.otkn. 10 6ap, 3.8kn. 0 Mc, 3.01kn. O Mmc 108
Mo 3anpocy (ykasats npw 3akase] 999
MCMNOJIHEHUE
CranpapTHoe (aganTupoBaH k akcnnyaTaumu 8 PO)'  00R
TemnepatypHasa komneHcauus -20..50 °C ~ 006
TeMnepaTypHas komneHcauus -40..60 °C2 = 022
3anuBka Kopnyca gatynka komnayHgom 037
Co BCTpoeHHbIM aemndepoM ruapoyaapa (AnstepHaTusHblin BapuanT TTR. LeMmndep BcTpamsaetcs B npotok wryuepa.) 0DR
CronopHble oTBepcTusa B Wwtyuepe 117
Mo 3anpocy (ykasatb npw 3akase] 999

MpuMep kopa 3akasa: DS 5 68M-4002-2-0-N00-200-3-178-00R-IT1

"ToclMoBepka B opraHax cTaHaapTvsauuu no TpebosaHuio. B koHLe ykasbiBaetcs kog «[ T1».
2 C ynnotHeHneM «bes ynnotHennit / ceapka», «<EPDM (3TuneH-nponuneHosbIn Kayuyk)»,
«VMQ (cunukoHoBbiit Kayuyk)», «LT FKM (dropuctbiin Kayuyk - viton®) ¢pupmsl Parkers» ¢ kogamu «2», «3», «V», «F».

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuuyeckas cneundukauus DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022



MPUHALJIEXXHOCTW:

[emndepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 60kM VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

I'IpMBaprle afantepbl ond MOHTaXa A4aT4NKoB C TUNaMun pe3b6:

CraHnpapTvavpoBaHHbie 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC):
BxopHoe HanpskeHve nuTaHus:

- nepemeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- noctosiHHbiM Tokom (DC) 120...370 B .
BoixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) .‘MM' e

KoHdwurypatop ADAPT-5: Mcnonb3yeTca Ans NogkioyeHns pene K
MK 1 HacTpoiikn napameTpoB ero paboTbi.

MonpobHee 03HAKOMUTLCA C YKa3aHHbIMM akceccyapaMiu MOXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensabuHck, yn. Marapuna 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnaTtHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycaBTomatTusaums.pd; www.rusautomation.ru




